



三串四名提点

南安普敦无药可救，布赖顿趁胜追击

沈雷
《文汇报》体育部主任



南安普敦 受一球 布赖顿

周六011 英超
竞彩不让球推荐:0

虽然本赛季英超联赛还剩三分之一，但看起来南安普敦降级已经注定。这支南海岸球队上赛季通过英冠升级附加赛重返英超，但他们没能展现出匹配英超的实力，25场联赛输了20场的成绩就是最好的证明。比成绩更糟糕的是，从南安普敦身上看不到任何起势的迹象。

南安普敦在去年圣诞节前选择换帅，英超带队16场只拿了5分的主教练拉塞尔·马丁被解雇，代理主帅鲁斯克在带了一场英超(0比0平富勒姆)后，尤里奇成为俱乐部新任主教练。但这位克罗地亚人迄今指挥8场联赛，仅获得1胜7负，战绩之糟糕与马丁难分伯仲。

尤里奇对英超非常陌生，让他在赛季中期接手南安普敦本来就是一个

灾难性选择，而且克罗地亚人不擅长调教进攻，南安普敦的阵容结构本来就存在攻击线偏弱的问题，现在这个问题被进一步放大。尤里奇尝试了多种组合，近期奥努阿楚和苏莱曼纳的出场时间明显增多，这两位两年前在冬窗被火线引进的非洲裔球员从来没有证明自己的实力，在场上虽有闪光的时刻，但缺少稳定性，大部分时间都处于单打独斗的状态。

尤里奇对于南安普敦的防线搭建也不算成功，尤其是右中卫布里与右翼卫沃克·皮特斯的防区，左翼卫威灵顿冬窗刚从巴西联赛转会而来，在上轮对伯恩茅斯一战里半场就被打爆，中场休息时被换下场。南安普敦的这条防线出战布赖顿将面临极大的风险，布赖顿的最大威胁正是自己的两

条边路——三笘薰和明特。两人近期的状态都非常出色，在3比0击败切尔西一战里，三笘薰完成了一次世界级停球后首开纪录，而明特则包办了球队的后两个进球。

在2月初客场0比7惨败给诺丁汉森林后，布赖顿在最短时间内实现了反弹，在足总杯和联赛里两次击败切尔西，显示出球队已走出了大败的心理阴影。能在短短几天时间里(从0比7到足总杯胜切尔西仅相隔一周)，布赖顿德国籍主教练许尔策勒能快速激发起球员们的斗志，这位31岁的少帅也完成了自己短暂执教生涯里的一个转折点。

机构开出布赖顿客场-1球的亚洲指数，指数合理。综上所述，本场比赛看好布赖顿取胜。

阿森纳主场奏凯

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场德甲、1场西甲和1场英超比赛进行推荐。

弗赖堡 VS 云达不来梅
02-22 03:30

推荐:胜

上轮联赛，弗赖堡以1比0险胜圣保利，近3轮联赛斩获全胜，且均实现零封，零封场次等同于这波三连胜之前的15轮总和，可见其最近防守表现有了质的提升。需要指出，弗赖堡目前22轮过后凭借36分位列德甲第五，与第四的莱比锡仅有1分的差距，在欧战资格的争夺中占据有利位置。弗赖堡本赛季主场战绩惊艳，头10轮联赛主场赢下了7场，近5轮联赛主场除了不敌拜仁之外，其他4场全部赢球。

云达不来梅在近期联赛中表现欠佳，上轮对阵霍芬海姆1比3败北。在过去的7轮联赛中，云达不来梅仅交出1胜2平4负的战绩，后防还共失了17球，最近2轮更是每场都有3个失球，防守漏洞百出。近3轮联赛做客1平2负还一共失9球。首循环交锋不来梅以0比1落败，此行依然不被看好。

塞尔塔 VS 奥萨苏纳
02-22 04:00

推荐:胜

塞尔塔虽然目前排在西甲第14名，球队成绩看起来较为一般，但他们主场表现不俗，取得7胜2平3负的成绩，球队大多数积分都是靠主场取得。他们本赛季在主场对阵西甲豪门巴萨时上演了让二追二的精彩好戏，可见球队韧性十足。

奥萨苏纳目前西甲排在第9名的位置，他们堪称西甲平局使者，是本赛季西甲最多平局的球队。奥萨苏纳虽然在2月初曾击败皇家社会终结自身9轮不胜的颓势，但球队随后又被打回原形。奥萨苏纳联赛客场战绩糟糕至极，球队11轮客场仅赢过1场，其间均场仅攻入0.64球，如此羸弱的客场火力排在西甲倒数之列。面对不擅长客场的奥萨苏纳，塞尔塔不会放过取得3分的好机会。

阿森纳 VS 西汉姆联
02-22 23:00

推荐:胜

阿森纳本赛季联赛25轮取得15胜8平2负，积53分排名第二。近10场比赛取得6胜2平2负，球队上一场2比0战胜莱斯特城。过去10场赛事累计打进18球，场均进球数1.8球。

西汉姆联本赛季联赛25轮取得7胜6平12负，积27分排名第16位。近10场比赛取得2胜2平6负，球队联赛连续4场不胜。近10个客场中2胜2平6负，球队做客能力不佳。双方近10次交锋，阿森纳取得6胜2平2负，处于上风。阿森纳实力远胜西汉姆，且前者在英超自去年11月中旬以来未尝败绩，球队表现颇为稳定，而西汉姆联赛正遭遇连败打击，相比之下，阿森纳此行将凯旋。

热那亚胳膊扭不过大腿

小苟
资深体育人



国际米兰 球半 热那亚

周六023 意甲
竞彩不让球推荐:3

本赛季，意甲球队在欧冠赛场表现糟糕，AC米兰、尤文图斯以及亚特兰大在淘汰赛附加赛中均遭淘汰，只有国际米兰晋级到16强。国际米兰本赛季联赛积54分，以2分之差排在那不勒斯之后位列第二。热那亚赛季初曾跌入保级区，目前拿到30个积分，已经领先保级区10分。

国际米兰本赛季主场8胜3平1负，主场战绩排名联赛第二。本赛季球队主客场战绩相当均衡，都拿到了27个积分。

热那亚本赛季客场拿的积分是相同的15分。球队客场4胜3平5负，胜率反倒比主场高10个百分点，客场战绩排名联赛第10位，好于主场的第

12位。国际米兰本赛季依旧展现出强大的攻击力，目前58个进球是联赛中最多的。热那亚进球只有24个，联赛20支球队中只有四支球队的进球少于这个数。虽然双方排名差距明显，但失球数上，热那亚只比国际米兰多了9个。

国际米兰近10场比赛6胜2平2负，因为要分心欧冠，近期联赛成绩出现起伏，近四轮联赛1胜1平2负。

热那亚近10场比赛4胜3平3负，球队近期客场战绩还是不够理想，六场客场比赛只拿到一场胜利。

两队近10次交手国际米兰7胜3平优势相当明显。近四次主场对

阵热那亚，国际米兰全胜，打进11球，只丢了1球。本赛季首回合较量，热那亚主场2比2逼平国际米兰。

目前指数给到主队-1.5，主胜1.25，平局5.50，客胜10.00，国际米兰明显被看好。

国际米兰作为上赛季联赛冠军，本赛季依旧保持着不错的状态，要不是那不勒斯和亚特兰大表现同样优秀，恐怕现在已经大比分领先了。热那亚上赛季惊险保级成功，本赛季目前第10名的排名已经有了很大的进步，但球队实力上与国际米兰还是有不小的差距，本次客场之旅自然也是凶多吉少。

曼城期待新援延续神勇发挥

谢勤德
资深国际足球撰稿人



曼城 受平半 利物浦

周日016 英超
竞彩让球推荐:3

曼城本赛季遭遇诸多困境，以往多线争冠的他们如今只剩英足总杯一项赛事有较大的夺冠可能，而伤病是造成他们陷入困境的主因。庆幸马尔穆什近期挺身而出，在与纽卡的比赛中完成帽子戏法，状态出色的他此番将承担更多责任。利物浦方面，他们本赛季的发挥比曼城好得多，尽管上一场与维拉握手言和，不过在先赛一场的情况下仍以8分优势领跑英超，展现出强大的统治力。当家球星萨拉赫大杀四方，在英超交出24球15助攻的豪华成绩单，利物浦在联赛已取得22轮不败的佳绩，稍显遗憾的是平局较多，这也在一定程度上影响了球队的

积分优势。瓜迪奥拉的成功很大程度是依靠着传控战术，但如今在曼城中场硬度不足的情况下，此战术打法在英超已行不通。在对手针对性防守的情况下，曼城进攻有些乏力，尤其是去年11月、12月时。斯洛特在接手利物浦后对球队的战术进行了优化升级，保留了快速反击和高强度逼抢的传统，同时加入了更多的“控制力”。通过精心设计传球线路，形成稳定的传球三角，让球队在控球稳定性与反击突然性上达到了较好的平衡，这也是利物浦本赛季能叱咤英超的重要原因。

虽然马尔穆什冬窗才加盟，但已迅速融入球队体系，上轮与纽卡的较量，这位埃及攻击手更是火力全开，14分钟内完成帽子戏法，同时也展现自己的射门天赋。禁区外轻巧吊射、突破后冷静推射、门前机敏抢点，三粒进球以三种不同方式呈现。另一方面，萨拉赫本赛季状态爆棚，目前贡献24球15助攻，领跑英超射手榜与助攻榜。既能凭借个人能力在禁区内摧城拔寨，又能以出色的大局观和传球意识为队友创造机会，如此全面的萨拉赫无疑是曼城的心腹大患。曼城近期联赛主场有起色，双方此番硬碰硬，有很大机会激战成和。

国青有望加时晋级

朱民
超竞彩专家



沙特 U20 平手 中国 U20

周六004 国际赛
竞彩不让球推荐:1

本次亚青赛这支中国U20的表现格外引人关注，尽管小组赛末轮他们是输给了澳大利亚，但从前三场比赛的整体表现来看，久尔杰维奇带领的这支U20确实给到了国足球迷们无限的遐想，毕竟连世青赛我们也缺席了20年之久。而作为本次杯赛的东道主，只要能在1/4决赛中击败沙特，我们就将搭上今夏直通世青赛的班车。因此本场对沙特的比赛无疑将承载着这支国青队的命运，而从外界的呼声来看，大多数人也都期待着他们能够一战破局。

当得知本次淘汰赛对手并非伊拉克而是沙特的时候，不少人居然响起了欢呼声，似乎在他们看来对付沙特要比对付伊拉克来得简单。虽说本次小组赛阶段，沙特的表现并非那样惊艳，但对战眼下这支国青，沙特方面显然并不陌生。而从去年10月与沙特的两场对局来看，我们非但1平1负未有胜绩，而且在两场比赛中我们均未能取得进球。而从人员上来看，当时国青阵中像王钰栋、刘诚宇等绝对主力球员也都悉数登场了。有了这样的前车之

鉴，起码是应该让我们引起重视的，我们需要做好打硬仗甚至打加时的准备。

尤其从本次小组赛打下来的情况来看，这支国青攻强守弱的特征还是比较清晰的，而这一点也恰恰是笔者最担心他们的地方。像这样的对局场面国青不仅不会差，甚至在不少数据上还会占据一定的优势，但杯赛一旦进入到淘汰赛阶段，往往最终比拼的都不是进攻。一旦我们迟迟无法敲开对手大门，甚至还出现像对阵澳大利亚那样低级失误的话，那本场比赛的走势无疑将发生极大的变化。因此越是万众期待的时候，我们越是需要保持冷静。而从购彩的角度来说，本场笔者更加倾向于平局。